
Numele: ______________________________

Inițiala prenumelui tatălui: ________________

Prenumele: ____________________________

Școala de proveniență: ___________________

_____________________________________

Loc. _ ____________  Jud. ________________

învățător_ _____________________________

Nume și prenume  
supraveghetori:

Semnătura



2. Rezolvă următoarele probleme:
A. Câţi pui poate naşte o ursoaică, dacă numărul acestora este cel obţinut prin 

adăugarea la diferenţa numerelor 6 şi 3 a numărului cu 8 mai mic decât 10?

B. Câte furnici sunt pe o frunză de brusture, ştiind că, dacă ar mai veni 28 de 
furnici, ar fi de 3 ori mai multe decât sunt?






